



Все самое интересное
по ПДД в нашей
новой газете

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение
детский сад №6
г.Ковров. ул.Туманова, д.31-а



«Дорога без опасности»

Выпуск №2

Каверзы зимней дороги. Гололед!

Гололед – слой плотного льда, образовавшийся на поверхности земли, тротуарах, проезжей части улицы и на деревьях, проводах, при замерзании воды. Гололёд — редкое явление природы по сравнению с гололедицей — скользкой дорогой. **Гололедица** – это лед или слой снега, утрамбованный до твердого состояния, который образует скользкую поверхность.

Гололед и гололедица являются причинами чрезвычайных ситуаций. Чрезвычайными они могут быть не только для пешеходов, но и для транспорта.

Важно помнить, что зимой даже хорошо очищенный и обработанный реагентами асфальт остаётся влажным. Соответственно, на таком покрытии тормозной путь все равно увеличивается, пусть и в меньшей степени.

Будьте предельно внимательным на проезжей части дороги:



- ◆ **Когда на светофоре загорелся зеленый свет, не спешите сходить с тротуара!**
- ◆ **Начинайте переход, только когда Вы осмотрелись и оценили обстановку.** Лучше задержаться на секунду-другую на тротуаре, но быть уверенным, что все транспортные средства остановились.

- ◆ По этой же причине не следует перебегать проезжую часть, когда зелёный сигнал начинает мигать. Лучше дождись следующего зелёного сигнала. Так безопаснее.
- ◆ **Спешка на скользкой дороге вообще недопустима.** Даже если Вы куда-то спешите – не бегите, а идите быстрым шагом. **Когда человек бежит, он по сторонам не смотрит.** Повернуть голову на бегу для осмотра трудно – можно упасть. При движении шагом, имея опору на обе ноги, человек может без труда повернуть голову и вправо, и влево.



Будьте заметны в темноте!

Зимой день короче. В сумерках и в темноте значительно ухудшается видимость. Поэтому в сумерках и темноте будьте особенно внимательны. Переходите только по подземным, надземным или регулируемым переходам, а в случае их отсутствия – при переходе увеличьте безопасное расстояние до автомобиля.

Очень важно, чтобы на одежде были фликеры (световозвращатели)!

Свет фар, попавший на них, тут же «вернётся» к водителю, и он заметит пешехода.

Самые лучшие световозвращатели – белого или лимонно-жёлтого цвета. Они самые яркие. Форму лучше выбирать простую – круг, квадрат, сердечко, браслеты.

Одного «светлячка» недостаточно. Световозвращающие элементы должны располагаться спереди, сзади и с каждого бока.

Тогда водители заметят Вас в любую погоду и в любое время суток!

